

Poliklinika Korak

Ulica V. Papandopula 8b, Split

Telefon: (021) 685 640

21. 03. 2016.

MOJE VIĐENJE METODE

Ponukan dobrim komentarima pacijenata, odlučili smo se supruga i ja na tretman atlasprofilax metodom.

Inače, na atlasprofilax metodi je bilo oko 1200 mojih pacijenata.

Mojoj supruzi su nakon tretmana prijašnje smetnje znatno manje (vrtoglavice, smetnje vida, glavobolje).

Meni je nakon tretmana poboljšana pokretljivost vrata, te nemam više omaglice.

Generalno i kod mojih pacijenata sam primijetio smanjenje intenziteta simptoma od kojih su prije bolovali, tako da svim pacijentima sugeriram tu metodu liječenja ukoliko postoje indikacije.

Detaljnije - kod svih pacijenata sam primijetio barem poboljšanje posture i pokretljivosti u vratnoj kralježnici.

Dobar dio mojih pacijenata je imao smanjenje intenziteta migrenskih glavobolja, nekima su migrene trajno nestale.

Jedan veći dio bolesnika je imao smanjenje intenziteta vrtoglavica...

Ostali simptomi koji su manjeg intenziteta kod te metode su - trnjenje ruku, bol oko lopatica i u ramenima, smetnje vida, oticanje lica i ruku, slabost šake i ruku, težina i zamaranje smetnje koncentracije, tremor ruku, žarenje i trnjenje vrata, neuralgija trigeminusa, gubici svijesti, nesvjesticice, epileptički napadaji, grčevi u nogama, zujanja i šum u ušima, nepravilan i nedovoljan zagriz čeljusti, bol u vilicama, štećenja brahijalnog pleksusa ptoza kapka ili kapaka, križobolje, ishialgija, smetnje mokrenja, nesanica te depresija

Sve pohvale za atlasprofilax.

Dr. Dario Sučević, spec. Neurolog

KBC Split - Zavod za dijagnostičku i intervencijsku radiologiju

Mr. Sc. Dr. Željko Grbić

Radiolog

U svom radu često se susrećem sa problemima bolne vratne kralježnice uz različite oblike poremećaja ravnoteže. Kolor dopler ultrazvučnim pregledima detektiramo promjene u spektralnim krivuljama vertebralnih arterija koje su povezane sa vertebrogenim smetnjama protoka.

Atlasprofilax tretmani pacijentima često eliminiraju tegobe. Gosp. Blago Karlić u Splitu uspješno provodi metodu Atlasprofilax tretmana. Pacijenti kojima savjetujem tretman kod gosp. Blage Karlića imaju pozitivna iskustva i znatno poboljšanje subjektivnih simptoma.

Objektivno, nakon Atlasprofilax tretmana, kolor dopler pregledom VB protoka, nalazimo u znatnom broju slučajeva gubitak znakova u spektru koji su povezani sa vertebrogenim smetnjama protoka.

Primjetna je uspravnost i pokretljivost kod pacijenata.

Split, 15.02.2016

Mr.Sc. Dr. Željko Grbić

Dr. med. Igor Djakovic

Spec. Ortoped-Traumatolog

Atlasprofilax metoda

Za ovu manipulativnu metodu sam čuo prije par godina kad su je preporučili članu moje obitelji. Pogledao sam internetsku prezentaciju metode i ostao sam uistinu iznenađen, začuđen zbog tvrdnje da je položaj prvog vertebralnog kralješka iščašen, luksiran, u praktički svoj populaciji (98%) te da velika većina problema, ne samo kralježnice, već i ostalih dijelova koštanog sistema proizlazi upravo iz tog razloga koji, na koncu, rezultira prividnim skraćanjem jednog od donjih ekstremiteta uslijed kompenzatornih rotacija pojedinih kralježaka te zdjelice. Još sam se više začudio,

kad su mi objasnili da je dovoljan jedan tretman da bi se dislocirani kralježak povratio u normalni položaj.

Pogledao sam i izjavu dr. med. Reintera Seibel-a (lako se može pronaći na You tube-u) liječnika koji se bavi problemima kralježnice i koji je zajedno s utemeljitem metode Dr. Rene Schumperlijem objavio znanstvenu studiju u kojoj je dokazano da je kod praktički svih osoba koji su bili podvrgnuti ispitivanju magnetskom rezonancijom ili trodimenzionalnom kompjuteriziranom tomografijom u toj studiji pronađen iščašen-luksiran prvi kralježak.

Vjerojatno bi i danas bio rezerviran što se tiče primjene ove metode da nisam bio prisutan tretmanu člana moje obitelji koji je patio od vertiginoznog sindroma pracenog akufenima, parestezijama u gornjim ekstremitetima, bolova u lumbalnom dijelu kralježnice i lijevom kuku. Bilo je obavljeno više liječničkih pregleda. Propisane su razne terapije koje nisu dovele do poboljšanja stanja. Nakon obavljanja ovog, Atlasprofilaks tretmana, mogu posvjedočiti da je momentalno došlo do poboljšanja kliničkog stanja osobe. U trenutku je nestalo osjećaja vrtoglavice, parestezije gornjih ekstremiteta, bolova u lumbalnoj kralježnici i lijevom kuku. Povećao se radijus kretanja cervikalne kralježnice. Poboljšalo se disanje, a acufeni koji su bili svakodnevni, počeli su se pojavljivati u puno blažem obliku svakih 10-15 dana.

To me je impresioniralo, te sam se i sam podvrgao tretmanu. Navodim da sam u mlađoj dobi kao aktivan sportaš prije 30- tak godina imao distorsivnu ozljedu cervikalne kralježnice te ozljedu koljena s lezijom unutarnjeg meniskusa te rupturom prednjeg kriznog ligamenta. Kirurški je bio odstranjen samo unutarnji meniskus. Posljednjih godina počeo sam trpjeti veće bolove u koljenu, naročito za vrijeme hladnijih mjeseci.

U zadnjih desetak godina počeo sam povremeno patiti od bolova i u lumbalnom dijelu kralježnice posebno ujutro nakon buđenja.

Podvrgnuo sam se tretmanu s velikom rezervom i nevjericom u ishod.

Nakon tretmana na sebi sam zapazio da se je puno poboljšala pokretljivost vratnog dijela kralježnice odnosno da se je povećao opseg pokreta. Praktički 90° u lijevo i u desno. Puno sam lakše i dublje disao, a ono sto me je osobito iznenadilo bilo je to da je potpuno prestala i karakteristična jutarnja bol lumbalnog dijela kralježnice. Kroz otprilike godinu dana osjećao sam istezanje muskulature na desnoj strani slabinskog dijela leđa, a bolovi koje sam osjećao prije, do danas (skoro 3 godine nakon tretmana) nisu se više pojavili. Ono sto me je također iznenadilo je da se poprilično

smanjio intenzitet boli u desnom koljenu vjerojatno uslijed pomicanja osi opterećenja kroz sam koljeni zglob.

Ovom bi se prilikom i zahvalio gospodinu Blagi Karliću, koji ovu metodu primjenjuje dugi niz godina, a kod kojega sam se i sam podvrgao tretmanu, jer je mnogo puta pomogao u slučajevima kad mi liječnici nismo imali uspjeha. Svjestan sam i da dobar dio kolega liječnika ne odobrava, a i nema osobitog povjerenja, u manipulativne tehnike kojima nas na studijima ne podučavaju.

Osobno, rado preporučim ovu, nekonvencionalnu metodu u slučajevima kad smatram da bi tretman mogao dovesti do poboljšanja stanja i smanjenja smetnji, a povratne informacije vrlo su pozitivne.

I nadalje puno uspjeha u radu i životu!

Boris Samaržija, dr.med.

Papandopulova 17, Split

21.04.2016.

Nakon ozljeđivanja u Domovinskom ratu te višegodišnjeg liječenja utvrđene su mi sljedeće dijagnoze:

St. post commotionem cerebri

Cephalea postraumatica

Encephalopatia postraumatica

St. post contusionem vert. cervicalis et lumbalis

St. post dystensionem mm colli.

Sy. cervicale et cervicobrachiale chr.

Discoartrosis C3/4, C4/5, C5/6,

Radiculopatia C6,C7

Protrusio disci i.v. L4/L5

Sy lumbosacrale chr.

Lumboishialgia lat. utg.

Spondylosis et spondiloatrosis gr. gravis

Uz fizikalnu terapiju koju sam morao konstantno provoditi, stanje moje kralježnice se konstantno pogoršavalo. To pogoršanje uzrokuje kliničke simptome glavobolja, perzistiraju križobolje i vratobolje.

Izraziti bolni sindromi vratne i lumbalne kralježnice uz smanjenu pokretljivost vratne kralježnice.

Nakon tretmana atlasprofilaks metodom došlo je do znatnog smanjenja kliničkih simptoma: smanjene ili posve reducirane vrtoglavice, glavobolje i smetnje vida (omaglice), znatno poboljšana pokretljivost vrata smanjeni intenzitet trnjenja ruku, bol oko lopatice i u ramenu, smanjeni intenzitet trnjenja u nogama, grčevi u nogama i bolovi u kuku.

Potrebno je naglasiti da je uz tretman atlasprofilax metodom potrebno ipak periodično se prepustiti kiropraktičarskom tretmanu.

Trajno zahvalan

Boris Samaržija, dr. med.

Marija Bačić dr.med.

Atlas profilax – moje iskustvo

Nakon prometne nezgode u kojoj sam zadobila trzajnu povredu vrata, imala sam jako velike probleme od strane vratne kralježnice; česte glavobolje, vrtoglavica, nestabilnost pri hodu u smislu zanošenja u desnu stranu, sa trncima i gubitkom motorne strane u desnoj ruci, nesаница, pojava duplih slika na desnom oku, posebno, kod umora. Neovisno o tome, imala sam bolove i škljocanje lijevog temporomandibularnog zgloba.

Prije 5 godina prijatelj mi je preporučio tretman atlasprofilax metodom. Dosta sam se dvoumila, ali obzirom da mi je kvaliteta života bila jako loša, odlučila sam se na tretman.

Već nakon 2 dana osjetila sam poboljšanje, nakon 15 godina mogla sam spavati na leđima i probuditi se odmorna i naspavana, pokretljivost vrata poboljšana, vrtoglavice nema, trnci u desnoj ruci su prošli, zujanje u uhu se više ne javlja,

škljocanje u temporomandibularnom zglobu se smanjilo – svi simptomi su se polako smanjivali kroz mjesec dana i stanje se normaliziralo.

Danas ne mogu ni zamisliti kakav bi moj život bio da nema atlasprofilax.

Nakon par mjeseci na tretman se odlučila i moja kćerka, kojoj je uz simptome od strane vratne kralješnice, najveći problem bila bol u koljenu sa deformacijom potkoljenice u oks oblik. Već nakon prvog dana došlo je do “vraćanja” potkoljenice u normalni položaj za 50% .

Dosta mojih pacijenata je bilo na tretmanu atlas profilax zbog bolova u leđima sa neurološkim ispadima, migrenske glavobolje, zujanja u uhu i niza drugih simptoma.

Kod svakog pacijenta došlo je do poboljšanja pokretljivosti vrata i posture. Ovisno o pacijentu, netko ima više senzacija tj. nuspojava, ali kroz mjesec dana većina pacijenata je prezadovoljna svojim zdravstvenim stanjem.

Sve najbolje za tretman atlas profilax i dalje ću savjetovati svojim pacijentima to kao metodu izbora ako za to ima indikacije.

Vjera Marinov, dr. med.

Moje osobno iskustvo postupka namještanja atlasa po Atlasprofilax metodi

Preporuka dobrih i iskrenih ljudi izgleda da danas zapravo najviše vrijedi. Na taj način došla sam do centra Atlasprofilax u Splitu kod Tereze i Blage. Razlog mog dolaska bili su kronični problemi s vratom i općenito kralježnicom koji su se u zadnjih godinu dana pojačavali prije svega u vratnom dijelu. Sve teže sam okretala vrat pogotovo u lijevu stranu što me počelo ograničavati u radu i vožnji automobila, čak s nemogućnošću potpunog sagledavanja mrtvog kuta. Uz to osjećala sam veliku napetost i težinu u predjelu trapezoidnih mišića, a također i bolove duž kralježnice pogotovo u lumbalnom dijelu.

Nakon nekoliko početnih tretmana duboke i intenzivne masaže i blažih manipulacija na tijelu preporučili su mi postupak tzv. namještanja atlasa, pojam koji se u zadnje vrijeme sve više spominje. Moram priznati da sam i sama imala izvjesnu skepsu prema samom postupku, međutim djelatnici Atlasprofilaxa ulili su mi veliko povjerenje kao osobe i stručnjaci. U njihovom malom carstvu osjećala sam se spokojno, sigurno, prihvaćeno, opušteno, blaženo... Sam tretman izvođen stručnim i uvježbanim rukama s posebno konstruiranom preciznom napravom nije mi bio

neugodan i bolan. Dapače, osjećala sam blaži do srednje jači pritisak na području gornjeg dijela vratne kralježnice, mjestimično skoro sasvim ugodan uz povremene blage trnce niz tijelo. Nakon samog tretmana nastavljeno mi je dalje s intenzivnijom i meni vrlo ugodnom masažom koja prodire negdje vrlo duboko u samu srž napetosti, a uz to mi je rađena i blaga manipulacija na pojedinim dijelovima kralježničkog stupa.

Nakon tretmana osjećala sam se preporođeno. Osim objektivno povećane gibljivosti vrata, osjećala sam kao da mi je velik dio napetosti i težine skinut s gornjeg dijela leđa. Osim toga subjektivno sam imala izvjestan vrlo stvaran i intenzivan osjećaj kojeg je bilo teško opisati riječima. Na Blagino pitanje kako se osjećam nekako sam se uspjela izraziti i reći da se osjećam „namješteno“, tj. slično tome kao kad zaboraviš šta je stvarno dobro i onda kad to ponovo osjetiš znaš da zapravo tako treba biti i da je to nevjerojatno stvarno i moguće, osjećaj osviještenosti, povratka unutarne snage i pozitivne energije, jednostavno moglo bi se reći povratak stanju uravnoteženja... Taj osjećaj potraje, međutim tijekom narednog perioda potrebni su povremeni tretmani masaža i blagih manipulacija na tijelu s ciljem održavanja stanja sve dok se ravnoteža u potpunosti ne uspostavi, a za to je potrebno vrijeme i strpljenje.

Najiskrenije se zahvaljujem Blagi i Terezi, nevjerojatnim ljudima punim energije, suosjećanja, volje i želje da vam zaista pomognu, na svemu što su učinili i što nastavljaju dalje činiti za mene. Svima koji imaju istih ili sličnih tegoba preporučujem da se jave u Atlasprofilax centar i probaju ovu metodu, nešto što vam zaista može donijeti trajnu dobrobit.

S poštovanjem,

Vjera Marinov, dr. med.

*Moje ime je **Nebojsa Milikic**. Po struci sam lekar specijalista HIRURG i Atlas PROF.*

Reklama za korekturu položaja Atlasa ima puno... i velika većina su PLAGIJATI i OPASNE po zdravlje !!!!!

Ja radim "AtlasPROfilax" proceduru po Reneu Shümperliju (pogledajte oficijelni sajt: www.atlasprofilax.ch. Tu je i moje ime.)...

I MOJ LIČNI sajt: www.atlasprofilax-srbija.com

To je jedina metoda koja je BEZOPASNA i ima NAUČNI dokaz... Radi se JEDNOM za života !!! Za sve ostale tehnike ... ne znam šta reći... !!!

Ovu proceduru radim od 2010.g. Do sada sam imao oko 2600 pacijenata.

Predlažem da pogledate moje izlaganje na "YouTube"-u.

Ova terapija NIJE "čarobni štapić" ali bi Vaše kompletno stanje bilo znatno bolje nakon procedure !!!

Njom se rešava UZROK problema, a medicina i SVE OSTALE tehnike lećenja samo UBLAŽAVAJU već nastale tegobe...NE rešavaju UZROK problema !!!!!

S poštovanjem

Nebojša Milikić, dr.med.

Nino Markoč, dr. veterinarske med.

Svi mi znamo koliko je kralježnica osjetljivo područje djelovanja i koliko konvencionalna medicina uz sav napredak medicine i dostupnost modernih tehnologija može napraviti da popravi iskrivljenu, oštećenu, patološki promijenjenu kralježnicu.

Ja mogu s pozicije doktora veterinarske medicine samo konstatirat da je kod životinja ovaj problem puno manji barem što se tiče navika života i naravno drukčijeg položaja kralježnice. Osobno iskustvo s korekcijom atlasa je nešto iznimno i pozitivno, osjećaj manje težine glave, manje napetosti u ramenima, veće jasnoće misli i općenito rasterećenje cijele kralježnice.

Današnji način života, sjedilački poslovi, stres i sve loše strane vremena u kojem živimo, donosi nam komfor u svakodnevnicu i naravno dostupnost stvari koje su nam prije jedan/dva desetljeća bile nezamislive. Sve to dovodi do javljanja novih problema a neizostavni dio je loše zdravlje kralježnice.

Zahvaljujući stručnom i srdačnom osoblju Atlasprofilax centra u Splitu, Blagi i Terezi imam daleko manje problema u svakodnevnom funkcioniranju. Rezidue stresa i napetosti miškulature rješavam masažama također u Atlasprofilax centru.

Najljepša hvala gosp. Blagi Karliću i Terezi Librenjak

Dr. Goran Milojković, specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije, Atlasprof, atlassocijalista

Za Atlasprofilax metodu sam prvi put čuo 2010 u februaru. Informaciju mi je dao moj pacijent koga sam nameštao. Ja sam to pogledao 5 sekundi i rekao kakva je to obmana. I zaboravio sam na to. Sledeći put sam dobio ponovnu informaciju o Atlasprofilaxu ali je to ovog puta bilo u opuštenoj atmosferi tako da sam nakon kratkog razmišljanja rekao i dalje neverujem ali hajde da probam pa da vidim. Imao sam nešto malo tegoba jer sam redovno plivao i održavao telo, ali osećaj nakon nameštanja je bio vrlo prijatan duž cele kičme. Taj osećaj prijatnosti i opuštanja duž cele kičme trajalo je oko dva dana. Još kada sam video i naučni rad prof. Siebela rekao sam sebi ovo je mnogo dobra stvar, kreni da je radiš, jer uz sve što znaš ovo će biti kruna svega toga. I tako već skoro šest godina .

Koliko je bilo fascinantnih i neverovatnih rezultata koje ne smem ni da pomenem jer deluju preterano, nemogu Vam reći ali uobičajeno je poboljšanje smanjenje bola u bilo kojoj regiji, povećanje obima pokreta u svim zglobovima. Smanjenje ili prestanak bolova u glavi, sinusima, rukama, ramenima, lopaticama, šakama, prstima, nogama, kolenima stopalima, smanjenje slabosti šaka i ruku, težine i zamaranja, visokog pritiska, ubrzanog lupanja srca, nervoze ali i depresije, umora, loše koncentracije, slabog pamćenja, promuklosti, omaglica pred očima otežanog disanja, hladnih nogu i ruku, gubitaka svesti, zujanja i šuma u ušima, grčeva u nogama, bola u leđima, išijasa, pojačanog znojenja, brzog zamaranja, lošeg varenja, slabog imuniteta, zatvora, nepravilnog zagrižaja, smetnji u mokrenju, i mnogih drugih tegoba.

Šta je još važno kao što su vrsta i veličina tegoba raznolike tako je i količina poboljšanja različita i individualna, zato je potrebno proces Atlasprofilaxa potpomognuti. Moje iskustvo govori da su vežba i ili plivanje meka hiropraktika najefikasnije. S poštovanjem Nadamo se da će u budućnosti biti objavljeno dovoljno naučnih radova koji potkrepljuju naše kliničke rezultate i iskustva.
